Главе администрации Караваевского сельского поселения

Шиловой Е.А.

ул. Штеймана, д.5, п. Караваево, Костромской район, Костромская область, 156530

Направляю Вам для опубликования в средствах массовой информации (вестник сельского поселения), а также на сайте сельского поселения информацию: «Запрет на торговлю некурительными табачными изделиями «насвай» и «снюс».

Прошу Вас после размещения указанной информации в срок до 18.02.2020 представить в прокуратуру Костромского района сведения о размещении информации с указанием адреса страницы на сайте сельского поселения, копию вестника, в котором указанная информация опубликована.
Прокурор района

советник юстиции                                                        


А.А. Климов

К.В. Черных, 47-34-02 
Запрет на торговлю некурительными табачными изделиями 

«насвай» и «снюс»

В соответствии со ст. 2 Федерального закона от 22.12.2008 N 268-ФЗ

«Технический регламент на табачную продукцию» «снюс» является видом некурительного табачного изделия, предназначенного для сосания  и полностью или частично изготовленного из очищенной табачной пыли и (или) мелкой фракции резаного табака с добавлением или без добавления нетабачного сырья и иных ингредиентов. 


«Насвай» - вид некурительного табачного изделия, предназначенного для сосания и изготовленного из табака, извести и другого нетабачного сырья.


В настоящее время законодателем указанные виды сосательных табачных изделий не отнесены к наркотическим веществам. Вместе с тем, ст. 19 Федерального закона от 23.02.2013 N 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» установлен запрет на оптовую и розничную торговлю насваем и табаком сосательным (снюсом).


Ч. 2 ст. 14.53 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность  за оптовую или розничную продажу насвая, табака сосательного (снюса) в виде административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от семи тысяч до двенадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от сорока тысяч до шестидесяти тысяч рублей.


При этом за продажу несовершеннолетнему табачной продукции или табачных изделий ч. 3 ст. 14.53 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность в виде административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до ста пятидесяти тысяч рублей.


Прокуратура Костромского района 

