Главе администрации Костромского муниципального района Костромской области

Шиловой Е.А.

ул. М. Новикова, д.7, г. Кострома, 156961

Главам администраций сельских поселений Костромского муниципального района
Направляю Вам для опубликования в официальных печатных изданиях муниципального района и сельских поселений, а также на сайтах администраций информацию о проведении 07.02.2023 в период с 10:00 до 12:00 в прокуратуре Костромского района тематического приема граждан в виде «горячей телефонной линии», посвященного вопросам соблюдения прав предпринимателей при привлечении к административной и уголовной ответственности. В прокуратуре Костромского района звонки будут приниматься по телефону 8-4942-47-34-02. На вопросы ответит помощник прокурора Костромского района Скородумова Е.А.

Кроме этого, прошу Вас разместить следующую информацию о результатах деятельности прокуратуры района на тему: «Прокуратурой Костромского района проверена передвижная выставка экзотических животных»:
Прокуратурой Костромского района в рамках текущей деятельности проведена проверка исполнения ООО «Животный мир» законодательства об ответственном обращении с животными, о ветеринарии.

Установлены факты несогласования маршрута перевозки животных с территориальным органом Россельхознадзора, превышения допустимой длительности выставки.

По итогам проверки директору организации внесено представление, которое находится на рассмотрении.

Постановлением руководителя Управления Россельхознадзора по Владимирской, Костромской и Ивановской областям генеральный директор организации 25.01.2023 привлечен к административной ответственности по ч.1 ст.10.6 КоАП РФ.

Прошу Вас после размещения указанных информаций в срок до 06.02.2023 представить в прокуратуру района по электронной почте: kostr@44.mailop.ru сведения о размещении информаций с указанием адреса страницы на сайте сельского поселения, администрации района; копию вестника, в котором указанные информации опубликованы.
Заместитель прокурора района

младший советник юстиции                                                                 Д.С. Баронкин
Скородумова Е.А., 47-34-02
